

出彩中原庆丰收

浙川水果成“网红”

本报讯(记者邹朝晖 特约记者康帆 杨冰)9月17日,在阿里巴巴集团举办的“首届丰收购物节”上,浙川软籽石榴、黄金梨等特产经淘宝直播后成“网红”。

据悉,此次活动是为庆祝首个农民丰收节,受农业农村部委托,以实施乡村振兴战略为背景,以推荐地方特色农产品为主题举办的,河南浙川、西峡、镇平、确山、洛宁等县参与,县领导现场化身特色农产品“推介官”,分别为本县的特色产品“代言”。

据河南原产地商品官方旗舰店后台统计数据显示,4个半小时内,该店铺累计销售浙川软籽石榴、浙川黄金梨、西峡猕猴桃、洛宁苹果等特色农产品54000单,销售额达165万元。⑥2



9月17日,内乡县大桥乡南王村群众自编自演文艺节目喜迎首个农民丰收节 ⑥2

特约记者 朱昱衡 摄

信息快报

举办乒羽比赛 职工竞展风采

本报讯(通讯员姜涵)9月17日,河南中光学集团有限公司举办的职工乒乓球、羽毛球比赛落下帷幕。在历时半个月的比赛中,来自各单位的39支参赛队,百余名运动员挥汗赛场,练技能、拼意志、强体魄、比水平、赛风格,呈现了一场精彩的比赛。

此次比赛采用男、女组别进行单循环赛方式进行,每场比赛都热闹非凡,各参赛队齐心协力,顽强拼搏,比赛过程扣人心弦。虽然不是专业队员,但在赛场上的每一位队员都敢打敢拼,体现了员工工坚韧不拔的拼搏精神。⑥4

实施医保救助 关爱困难群众

本报讯(通讯员赵兰奇 王科)原来我想着俺妈得这场病,至少得花一二十万。谁知经过四次报销,最后只花了两万多元。政府实行这救助工程,给俺解决了大难题!”社旗县日前刚刚为母亲办完出院手续的王女士高兴地说。

目前已报销97584人次,报销资金586万元。18627名困难群众纳入门诊慢性病管理,实际报销比例提高了25%,达到89.5%;门诊重大疾病实际报销比例提高了14%,达到94%;住院病种实际报销比例提高了10%,达到80%以上。

去年以来,该县积极实施医保救助工程,不仅有效缓解了农村困难群众因病致贫返贫问题,而且为坚决打赢脱贫攻坚战构筑了坚强防线。

据介绍,目前全县249个行政村的50345名农村困难群众进入医保救助数据库,在全县29家医疗机构开通了“一站式”即时结算系统,由市县两级财政筹集1222万元建立专项基金。⑥2

该县自去年7月1日起在全县范围内实施“医保救助工程”。

节俭过中秋 传承好家风

(上接B1版)过节时只挑自己喜欢的口味,节后剩余的月饼一般都扔到垃圾堆里,造成了大量的浪费。

员干部特别是各级领导干部要严格落实中央八项规定“精神,杜绝公款消费,廉洁过节。”

中秋节要怎么过?我们提倡节俭过中秋,廉洁过中秋,杜绝不必要的浪费。节俭过中秋,适度来消费,才能品出新感觉,传承好家风。

节俭过中秋成为社会风尚,需要群众的认可和参与。要激发人们形成节俭意愿,把节俭养德融入精神文明创建活动之中,倡导节约理念,教育引导人们以艰苦奋斗、勤俭朴素为荣,使厉行节约、反对浪费蔚然成风。⑥4



南阳火车站新兵运输工作近日启动,一批批入伍新兵由此踏上新的征程 ⑥2

本报记者 赵勇 摄



南阳义工联文化下乡义演活动受到卧龙区陆营镇徐营村村民的欢迎 ⑥2

本报记者 赵勇 摄

社会影像

假称私募杜撰项目,最高承诺13%收益——起底“申彤系”非法集资平台

备受关注的“申彤系”集资诈骗案日前在上海宣判。2013年以后的两年里,“申彤系”假借私募之名,杜撰宣传材料,通过销售包括线上理财在内的各类理财产品,共非法吸收资金144亿余元,造成6万余名被害人损失64.6亿余元,涉及全国28个省市。分析人士认为,这一非法集资平台具有互联网金融的特性,针对这些所谓“创新理财平台”,要在现有的监管模式下,加强跨地区协作和风险监管力度。

设5000余家分支机构

日前,上海市第一中级人民法院公开宣判上海申彤投资集团有限公司、上海申彤大资产管理集团有限公司以及被告人马申科、单坤等12人集资诈骗、非法吸收公众存款案。对申彤集团、申彤大大公司分别以集资诈骗罪判处有期徒刑人民币3亿元、1亿元。

记者从法院了解到,申彤公司成立于2013年7月,后于2014年9月更名为申彤集团;申彤大大公司

成立于2014年2月,系申彤集团(申彤公司)的子公司,用于非法集资。据申彤公司原投行部经理施某所言,2013年10月至2014年5月间,申彤公司购买高净值客户信息后,通过电话推销、网络宣传、召开推介会、在公共场所摆摊设点、拉横幅宣传等方式对外公开宣传“富邦盛世”“青鸟五洲四海家居城邦”等固定收益产品,招募投资人签订有限合伙协议募集资金。

2014年9月起,申彤大大公司在全国28个省(市)设立各级分支机构共5100余家,发展员工近10万人,组建“申彤系”销售网络并继续对外销售理财产品。申彤集团、申彤大大公司先后推出“浅深休闲酒店”“CTC全国大学生创业就业实战营”“西藏矿业”等18个投资项目,以及仅针对公司内部员工的“大大宝”线上理财产品,分别对应27个理财产品,承诺5%至13%的年化收益。

最终,“申彤系”企业通过销售各类理财产品共非法吸收资金144亿余元,造成6万余名被害人损失

64.6亿余元。

“三犬”套路“借新还旧

“申彤系”非法集资有“三犬”套路:假借私募之名,谎称专款专用,杜撰宣传材料。——以有限合伙企业名义对外招揽投资人入伙以募集资金,再通过银行委托贷款形式出借给投资公司并收取利息。

——谎称专款专用、资金运用到严格监管,营造投资运作规范的假象。

在投资项目中,有2个自用项目纯属消耗性支出,并不直接产生收益,并且存在虚假项目。其中,“泗水固定收益”项目、“小北湖”项目等没有真正投入。

——杜撰宣传材料,甚至强行卖给员工。据一些证人透露,申彤集团要求上报的项目要达到24%的年化收益率,但没有项目能达到如此高收益;虹桥网宣传材料中的视频以及在宣传理财产品时有诱导客户相信项目有政府背景。

联合执法 加强监管

记者调查发现,对于互联网金融公司,地方金融监管部门遵循属地管理原则,但这类企业普遍跨区域经营,经营地和注册地分离,这就要求各地监管部门加强协作,联合执法。

此外,目前我国金融监管采取机构监管模式,遵循“谁审批谁监管”的原则,比如,一些地方对注册资产管理和服务类公司没有前置审批条件,所以这类公司在工商部门可直接注册设立。但工商部门无法进行专业监管,而专业监管机构又只对持牌金融机构进行监管,非持牌机构仅需登记备案即可。

专家建议,应按金融业务的实质功能和风险特征进行监管,以风险监管取代机构监管,加强金融与非金融部门之间的协作。同时,建立严格的第三方资金托管制度,确保企业不能随意动用客户资金。

投资者也需提高警惕。上海君澜律师事务所律师徐璐介绍,合规合法的有限合伙私募基金和非法集资有着天壤之别。比如,私募基金投资门槛一般为100万元起,不能公开宣传和针对不特定对象,不能承诺保本付息,穿透式核查合并计算人数不得超过50人等,这些都是投资者判定私募基金产品是否合法的依据。⑥4 (据新华社)

科学健身知识普及(七)

如何掌握打台球的技巧

打台球是一项比较优雅的运动,并不需要进行激烈对抗,也不会出现相互碰撞或者肢体接触,有效地避免了在比赛中受伤的问题。本期将为大家介绍打台球的6种技巧。

然有公式计算变线的弧度,但是想打准还需要锻炼球感。

技巧1.高杆:就是击打母球中点上方,使母球击打到目标球后继续向前移动。缩杆:又叫拉杆、低杆,就是击打母球中点下方,使母球接触目标球后向后移动,要注意的是击球的力是向下的,而不是水平的。

技巧2.偏:击打母球左边或右边,使母球向前移动时自身旋转,使母球击中侧边或其他球后改变移动路线。旋转球在击打目标球前会有一定的变线,变线因力度、旋转大小的不同而不同,虽

技巧3.跳球:利用短杆(跳球杆)从母球上方击球,使母球产生跳跃效果躲避障碍。

技巧4.刹车球:击打母球中点下方,使母球向后旋转一定距离后再向前滚动,击打到目标球后产生刹车(定球)效果。

技巧5.偏缩:和加旋转高杆一样,在缩杆或高杆的基础上,利用旋转改变母球移动路线,以达到走位目的。

技巧6.弧线球:类似于跳球,但用力方法和击球角度不同,且在这基础上加上了旋转技巧。

打台球不是技巧好就行了,还要细心、智慧、冷静等,是休闲健身的好方式。⑥8(陈大公整理)

加强未成年人思想道德建设

“讲文明 树新风”公益广告 南阳日报 宣

努力构建学校 家庭 社会相结合的教育网络 加强和改进未成年人思想道德建设



创意设计 邱海洲